
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 3/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 34/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση α) αποδοχής πρότασης της εταιρίας «ΑΡΝΟΣ» 
για δωρεάν παρακολούθηση μαθημάτων μέσω διαδικτύου, 
β) σύναψης ιδιωτικού συμφωνητικού, γ) ορισμός ειδικού 
υπευθύνου και δ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για 
υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού. 

 
Σήμερα 2 Φεβρουαρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 29-1-2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  41 μέλη: 

Παρόντες 
1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 
6)Α.Σιδηρόπουλος, 7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 10)Σ.Διαμάντης, 
11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15) Γ. Κάκαρης, 
16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Ι.Χειμώνας, 18)Λ.Ακριβόπουλος, 19)Σ.Ασλάνογλου, 20)Γ.Ορφανίδης, 
21)Ε.Ιακωβίδου, 22) Χ. Γαϊτάνου, 23) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 24)Α.Σιακαβάρας, 25)Θ.Τέτος, 
26)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 27)Ι.Κυρατλίδης, 28) Μ. Σουμελίδης, 29) Ν. Τσιαμήτρος, 30)Ζ.Πατσίκας, 
31)Α. Καγκελίδης, 32)Γ.Γουλτίδης, 33)Ι.Παπαγιάννης, 34)Η.Τσιφλίδης, 35)Σ.Ελευθεριάδου, 
36)Ν.Μπέκης, 37)Π.Παπαδίνα, 38)Α.Αποστολόπουλος, 39)Α.Μαρκούλης, 40)Σ.Στουγιάννος, 
41)Γ.Μελιόπουλος. 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, Α.Βοργιαζίδου, Χ.Σταφυλίδου, Ι.Σιδηρόπουλος, Η.Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Ν.Αγγέλου, 
Σ.Λυκοστράτης, Ε.Μοτσιόπουλος, Ι.Καραγιάννης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 
Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  
Σ.Μισοκέφαλος, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Α. Κακαγιάννης, Α.Γκεκόπουλος, Χ. Τσανασίδης, Π. Ποταμόπουλος, 
Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Γ.Γουλτίδης, 
Ζ.Πατσίκας. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 20/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Γουλτίδης, Ζ.Πατσίκας, Γ.Κάκαρης 
και αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, Γ.Ορφανίδης. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 21/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μωυσιάδης. 
4) Κατά τη διάρκεια των επί μέρους ψηφοφοριών της υπ’ αριθ. 22/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. 
Γ.Μελιόπουλος, Π.Τσαπαρόπουλος, Ζ.Πατσίκας, Γ.Κάκαρης, Α.Μαρκούλης, Α.Αποστολόπουλος και προσήλθαν 
οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Ζ.Πατσίκας, Γ.Κάκαρης, Α.Μαρκούλης 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 23/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Α.Αποστολόπουλος 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 24/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Παπαγιάννης, Ι.Κυρατλίδης, 
Ν.Τσιαμήτρος, Ζ.Πατσίκας, και προσήλθε ο κ.Γ.Ορφανίδης. 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 25/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος, 
Κ.Καραπαναγιωτίδης, Γ.Γουλτίδης, Γ.Μελιόπουλος, Σ.Ελευθεριάδου, Η.Τσιφλίδης, Λ.Ακριβόπουλος. 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 29/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Δ.Τραπεζανλής. 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 34/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Μπέκης. 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 36/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μπέκης 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 56/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Τ.Χατζηαθανασίου 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 62/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Τ.Χατζηαθανασίου 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη 
του συμβουλίου το από 23-1-2015 εισηγητικό σημείωμα των αντιδημάρχων: α) παιδείας και 
πολιτισμού Γεωργίου Σοφιανίδης και β) κοινωνικής προστασίας Θεοφίλου Κορωνά, που έχει ως 
εξής: 

Η εταιρεία ΑΡΝΟΣ ιδρύθηκε το έτος 1985 με αντικείμενο την παράδοση μαθημάτων σε 
φοιτητές ΑΕΙ,ΕΜΠ και ΤΕΙ. Το έτος 2000 με όραμα την ενίσχυση της εξ αποστάσεως εκπαίδευση 
επεκτάθηκε στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Το 2008 κατέστη δυνατή την παρακολούθηση 
μαθημάτων μέσω Διαδικτύου και online πλατφόρμας, εκμηδενίζοντας τις αποστάσεις και τα 
χρονικά όρια. 

H εταιρεία ΑΡΝΟΣ θέλοντας να συμβάλει στο έργου του Δήμου για κοινωνική προσφορά, 
προσφέρει στους μαθητές των δικαιούχων του «Κοινωνικού Παντοπωλείου» και στους μαθητές 
του Κοινωνικού Φροντιστηρίου του Δήμου μας Δωρεάν πρόσβαση σε μαθήματα όλων των 
τάξεων Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου καθώς και σε μαθήματα Α.Ε.Ι., Τ.Ε.Ι.,Ε.Μ.Π.  

Το μόνο που θα ζητηθεί είναι τα στοιχεία των ενδιαφερόμενων μαθητών (ονοματεπώνυμο, 
τάξη, email) προκειμένου να τους χορηγηθεί δωρεάν κωδικός πρόσβασης για να είναι δυνατή η 
παρακολούθηση μαθημάτων μέσω Διαδικτύου και online πλατφόρμας.  Η πρόσβαση τους θα 
πραγματοποιείται αναγράφοντας το e-mail (username) και τον μοναδικό κωδικό (password) που 
θα εκδώσει η εταιρεία για τον καθένα. Η επιλογή των μαθητών που θα παρακολουθήσουν δωρεάν 
τα ηλεκτρονικά μαθήματα  θα   γίνει σύμφωνα με τα εισοδηματικά  κριτήρια που αναφέρονται 
στο συνημμένο παράρτημα χορηγία της σύμβασης (σελίδα 5 ιδιωτικού συμφωνητικού). Ο Δήμος 
Βέροιας  μαζί με τα δικαιολογητικά που θα ζητήσει και θα πιστοποιούν εισοδηματικά κριτήρια 
όπως Ε1, θα ζητήσει και την συναίνεση των γονέων από τους μαθητές που θα ενταχθούν στο 
συγκεκριμένο πρόγραμμα. 

Η εταιρεία ΑΡΝΟΣ ως χορηγός πρόκειται να θα παραχωρήσει δωρεάν άδειες χρήσης του 
εκπαιδευτικού λογισμικού με την παραχώρηση των σχετικών κωδικών πρόσβασης σε ισάριθμους 
δικαιούχους μαθητές οικογενειών που πληρούν τα κριτήρια επιλογής. 

Ο Δήμος σύμφωνα με το άρθρο 6 του ιδιωτικού συμφωνητικού υποχρεούται να ορίσει 
ειδικό υπεύθυνο που θα συνεργάζεται με τη χορηγό για την υλοποίηση της κοινωνικής δράσης 
που αφορά η ανωτέρω χορηγία, αποστέλλοντας κατάλογο με όλα τα απαιτούμενα στοιχεία των 
δικαιούχων καθώς επίσης να αποδεχθεί τους όρους 3,4 και 6 του ιδιωτικού συμφωνητικού, οι 
οποίοι αποτελούν αιτία καταγγελίας της ιδιωτικής σύμβασης. 

Ο Δήμος Βέροιας θα συνεργαστεί με το Νομικό Πρόσωπο «Κέντρο Κοινωνικής 
Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας» 
(ΚΑΠΑ) για την υλοποίηση του παραπάνω προγράμματος. 

Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο 
Να αποφασίσει α) για την αποδοχή ή μη της παραπάνω πρότασης, β) να εγκρίνει την 

υπογραφή του ιδιωτικού συμφωνητικού  γ) να ορίσει τον Αντιδήμαρχο Παιδείας και Πολιτισμού 
κο Γεώργιο Σοφιανίδη για την υπογραφή του συμφωνητικού και δ) να ορίσει ειδικό υπεύθυνο που 
θα συνεργάζεται με τη χορηγό εταιρεία. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Σοφιανίδης: Ο αντιδήμαρχος Θ.Κορωνάς μας ενημέρωσε ότι βάσει των εισοδηματικών 

κριτηρίων που θέσαμε, τουλάχιστον 230 μαθητές που προέρχονται από οικογένειες δικαιούχες 
του «κοινωνικού παντοπωλείου» θα εξυπηρετηθούν από εμάς. Αν προσθέσουμε και τους μαθητές 
του «κοινωνικού φροντιστηρίου», ο αριθμός των μαθητών θα είναι μεγαλύτερος. Ο Δήμος κι οι 
δικαιούχοι μαθητές του προγράμματος δεν επιβαρύνονται οικονομικά. 

Αποστολόπουλος: Ποια είναι τα εισοδηματικά κριτήρια; 
Σοφιανίδης: Τα εισοδηματικά κριτήρια είναι: α) για οικογένεια με ένα παιδί 9.000€, β) για 

οικογένεια με δυο παιδιά 11.000€, γ) για οικογένεια με τρία παιδιά 13.000€ και δ) για οικογένεια 
με τέσσερα παιδιά 15.000€. Επίσης, σε περιπτώσεις οικογενειών που κι οι δυο γονείς είναι 
άνεργοι, τα παιδιά ανεξαρτήτως εισοδήματος θα μπορούν να παρακολουθούν το φροντιστήριο. 
Από το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα θα αφαιρείται η δόση του δανείου ή του ενοικίου για να 
βγει το τελικό ποσό. 
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Κορωνάς: Επειδή ο Δήμος Βέροιας θα συνεργαστεί με το Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α» για 
την υλοποίηση του προγράμματος αυτού, καθώς το Ν.Π. διαθέτει όλα τα απαιτούμενα στοιχεία 
των δικαιούχων μαθητών, προτείνω να οριστεί ως ειδική υπεύθυνη που θα συνεργαστεί με την 
εταιρία «ΑΡΝΟΣ ΕΠΕ» η μόνιμη υπάλληλος του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α» Άρτεμη 
Λευκοπούλου. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 23-1-2015 εισηγητικό σημείωμα των αντιδημάρχων: α) παιδείας και πολιτισμού 
Γεωργίου Σοφιανίδης και β) κοινωνικής προστασίας Θεοφίλου Κορωνά. 
2.- Τις διατάξεις του άρθρου 96 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.), και του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 
(Πρόγραμμα Καλλικράτης. 

 
Αποφασίζει Ομόφωνα 

 
Α) Αποδέχεται την πρόταση της εταιρίας με την επωνυμία «ΑΡΝΟΣ ΚΕΝΤΡΟ 

ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΠΕ) και με τον διακριτικό τίτλο «ΑΡΝΟΣ ΕΠΕ», για δωρεάν 
πρόσβαση σε μαθήματα όλων των τάξεων Α΄θμιας, Β΄θμιας και Γ΄θμιας εκπαίδευσης μέσω 
διαδικτύου σε μαθητές: α) του «Κοινωνικού Φροντιστηρίου» και β) οικογενειών που είναι 
δικαιούχες του «Κοινωνικού Παντοπωλείου» 

Β) Εγκρίνει τη σύναψη ιδιωτικού συμφωνητικού μεταξύ του Δ.Βέροιας και της εταιρίας 
με την επωνυμία «ΑΡΝΟΣ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΠΕ) και με τον 
διακριτικό τίτλο «ΑΡΝΟΣ ΕΠΕ», το οποίο έχει ως εξής:  

Στην Αθήνα σήμερα …./…./………,ημέρα …………, οι κατωτέρω συμβαλλόμενοι: 
Α. Αφενός μεν η εταιρεία με την επωνυμία  «ΑΡΝΟΣ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΛΕΤΩΝ & 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΠΕ» με τον διακριτικό τίτλο «ΑΡΝΟΣ ΕΠΕ»,  η οποία εδρεύει στην Αθήνα 
επί της οδού Σολωμού αρ.29, με Α.Φ.Μ.:  998713174 και Δ.Ο.Υ. – Α’ ΑΘΗΝΩΝ, καλούμενη στο 
εξής «χορηγός», η οποία εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή του παρόντος από το 
διαχειριστή της και νόμιμο εκπρόσωπό της κ. Ιωάννη Κρόκο, κάτοικο Αθηνών, οδ. Σολωμού αρ. 
29 και  

Β. Αφετέρου  ο Δήμος Βέροιας καλούμενος στο εξής «αποδέκτης της χορηγίας», που 
εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή του παρόντος από τον 
…………………………………………………………………….. 

Δηλώνουν, συνομολογούν, συμφωνούν  και κάνουν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:  
Ι.-  Η 1η των συμβαλλομένων –χορηγός- με την πολυετή  δραστηριοποίησή της  στο χώρο 

της εκπαίδευσης, παρέχει on-line εκπαιδευτικές υπηρεσίες  υψηλού επιπέδου και προδιαγραφών, 
έχοντας δημιουργήσει  το on-line φροντιστήριο  ΑΡΝΟΣ στην ιστοσελίδα www.arnos.gr, με 
διδασκαλία  σε βίντεο, μεταξύ άλλων,  10.000 μαθημάτων  για το Δημοτικό Σχολείο, 10.000 
μαθημάτων  για το Γυμνάσιο και 11.000 μαθημάτων για το  Λύκειο και επιπλέον για την Α΄ 
Λυκείου  λειτουργία  on-line Τράπεζας θεμάτων με δωρεάν  λύσεις σε όλα τα μαθήματα.        

ΙΙ.-Δεδομένης  της δύσκολης οικονομικής συγκυρίας και στα πλαίσια των κοινωνικών 
δράσεων στις οποίες πάντοτε η χορηγός συμμετέχει  για την μαθησιακή υποστήριξη απόρων 
μαθητών, οικογενειών με  χαμηλά  πραγματικά εισοδήματα, ανέργων  και πολυτέκνων, 
αναλαμβάνει με το παρόν τη χορηγία των δραστηριοτήτων  του 2ου συμβαλλομένου  αναφορικά 
με την ανάπτυξη της κοινωνικής δράσης του τελευταίου για την εκπαιδευτική υποστήριξη των 
προαναφερομένων κατηγοριών συμπολιτών μας, προσφέροντας δωρεάν το  on-line φροντιστήριο  
με διδασκαλία σε βίντεο ως εξής : 

1.- Φροντιστηριακό e-μάθημα Γυμνασίου :  
Περιλαμβάνει με έναν κωδικό χρήσης διδασκαλία για όλες τις τάξεις  του Γυμνασίου,   

10.000 μαθημάτων  σε βίντεο (θεωρία-μεθοδολογία-λυμένες ασκήσεις),  τεστ αξιολόγησης  και 
διαγωνίσματα on-line καθώς και λύσεις των ασκήσεων  σε όλα τα μαθήματα των σχολικών 
βιβλίων.  

2.-  Φροντιστηριακό e-μάθημα Λυκείου :  
Περιλαμβάνει με έναν κωδικό χρήσης διδασκαλία για όλες τις τάξεις  του  Λυκείου,   

11.000 μαθημάτων  σε βίντεο (θεωρία-μεθοδολογία-λυμένες ασκήσεις),  τεστ αξιολόγησης  και 
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διαγωνίσματα on-line, λύσεις θεμάτων  εξετάσεων  και Πανελλαδικών  καθώς και λύσεις της 
Τράπεζας θεμάτων  Α΄Λυκείου. 

Σημειώνεται ότι παρέχεται εντελώς δωρεάν σε κάθε χρήστη της ιστοσελίδας της χορηγού  
www.arnos.gr το e-δημοτικό σχολείο ΑΘΗΝΑ,  που περιλαμβάνει  διδασκαλία πλέον των  12.000 
μαθημάτων στις δραστηριότητες, τις εργασίες και όλες τις ασκήσεις των σχολικών βιβλίων.     

ΙΙΙ.- Η ισχύς της ανωτέρω συμφωνίας  αρχίζει από την υπογραφή της παρούσας  και λήγει 
άνευ άλλου  στις 30-6-2015. Ρητά συμφωνείται από αμφότερα τα συμβαλλόμενα μέρη το 
δικαίωμα  ανανέωσης της  παρούσας συμφωνίας  για ένα ακόμη  έτος. Στην περίπτωση  αυτή, η 
ισχύς της  συμφωνίας  και πάλιν αρχίζει από την υπογραφή της  ανανεωτικής σύμβασης και λήγει 
άνευ άλλου  με την λήξη του σχολικού έτους (30/6). 

IV. Αμφότερα τα συμβαλλόμενα μέρη συμφωνούν, συνομολογούν και αμοιβαία 
αποδέχονται η ανάληψη της χορηγίας από την χορηγό εταιρεία θα πραγματοποιηθεί   υπό τους 
κατωτέρω όρους και συμφωνίες:       

1.- Η χορηγός  δικαιούται   να γνωστοποιεί  προς την κοινή γνώμη  με άμεσο τρόπο 
(καταχωρίσεις, τηλεοπτικά ή ραδιοφωνικά μηνύματα, αφίσες) ή και με έμμεσο  τρόπο (δελτία 
τύπου, άρθρα κλπ) και από  όλα τα  μέσα επικοινωνίας την ανωτέρω χορηγία της.   

2.-Η χορηγός δικαιούται να συμμετέχει  ενεργά  σε όλες τις εκδηλώσεις που διοργανώνει  
ο δεύτερος συμβαλλόμενος  για  την παρουσίαση της κοινωνικής του δράσης με αντικείμενο  την 
ανωτέρω χορηγία.  

3.- Η φράση «χορηγός» συνοδευόμενη από το λογότυπο της 1ης συμβαλλόμενης, θα 
αναγράφεται διακριτικά αλλά ευκρινώς  σε όλο το έντυπο και ηλεκτρονικό υλικό που θα διαθέτει  
ο 2ος συμβαλλόμενος  για την προώθηση της κοινωνικής του  δράσης  προς το κοινό αναφορικά 
με το αντικείμενο της χορηγίας και η χορηγική συμβολή θα  αναφέρεται προφορικά από όλους 
τους αρμόδιους σε χαιρετισμούς, ομιλίες, συνεντεύξεις κλπ με αντικείμενο την συγκεκριμένη  
κοινωνική δράση, προβάλλοντας παράλληλα και το κοινωνικό πρόσωπο της χορηγού.  

4.-Η χορηγός δικαιούται να αξιοποιεί  επικοινωνιακά τη χορηγική συμβολή της  καθ’ 
οιονδήποτε τρόπο  κρίνει προσφορότερο, έχοντας πάντα τη σύμφωνη γνώμη του 2ου 
συμβαλλομένου. 

 5.-Η χορηγός  αναλαμβάνει την υποχρέωση να παραχωρήσει δωρεάν ……………άδειες 
χρήσης  του εκπαιδευτικού λογισμικού της  με την παραχώρηση των σχετικών κωδικών  
πρόσβασης σε ισάριθμους δικαιούχους μαθητές οικογενειών  που θα πληρούν τα  κριτήρια 
επιλογής που αναφέρονται  ειδικότερα στο  παράρτημα της παρούσας σύμβασης και θα 
υποδειχθούν από τον  δεύτερο συμβαλλόμενο.  

6.- Ο αποδέκτης της χορηγίας υποχρεούται  να ορίσει ειδικό υπεύθυνο  που θα 
συνεργάζεται με τη χορηγό  για την υλοποίηση της κοινωνικής  δράσης που αφορά η  ανωτέρω 
χορηγία, αποστέλλοντας κατάλογο με όλα   τα απαιτούμενα στοιχεία των  δικαιούχων. 

7.- Η χορηγός δικαιούται να καταγγείλει  αζημίως την παρούσα σύμβαση με απλή 
έγγραφη ειδοποίηση  προς τον αποδέκτη της χορηγίας τουλάχιστον ένα (1) μήνα πριν από τη 
διακοπή της χορηγίας α) σε περίπτωση μη εκτέλεσης  από τον τελευταίο  της κοινωνικής δράσης 
για την οποία  δόθηκε η χορηγία και β) σε περίπτωση παράβασης  των όσων προβλέπονται στους 
όρους 3, 4 και 6 της παρούσας και αναφέρονται  στις ενέργειες που  υποχρεούται να προβεί  ο 
αποδέκτης της χορηγίας  έναντι της χορηγού  για την προβολή  του κοινωνικού  προσώπου της 
τελευταίας.                 

8.- Ο αποδέκτης της χορηγίας δικαιούται να καταγγείλει αζημίως την παρούσα  με απλή 
έγγραφη ειδοποίηση  προς την χορηγό, στην περίπτωση παράβασης των όσων προβλέπονται στον 
όρο 5  της παρούσας. 

9.- Αμφότερα τα συμβαλλόμενα μέρη  σε περίπτωση καταγγελίας της  παρούσας 
αναλαμβάνουν την αμοιβαία υποχρέωση να  επιστρέψουν κάθε εμπιστευτικό  έγγραφο που θα 
έχουν στην κατοχή τους  λόγω της  σύμβασης αυτής. 

10.- Ρητά συμφωνείται ότι  οποιαδήποτε τροποποίηση  των όρων της παρούσας σύμβασης  
θα  ισχύει εφόσον έχει καταρτιστεί εγγράφως.       
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  Το παρόν συντάχθηκε σε τρία (3) πρωτότυπα που υπογράφηκαν από του 
συμβαλλόμενους και καθένας από αυτούς έλαβε από ένα, ένα δε θα κατατεθεί στην αρμόδια 
ΔΟΥ. 

                                        (ακολουθούν υπογραφές) 
 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  ΧΟΡΗΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
Ι. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ  
1. Οικογένειες με ετήσιο συνολικό εισόδημα μέχρι 7.000 ευρώ, προσαυξημένο κατά 

2.000 ευρώ για κάθε παιδί. Πιο αναλυτικά: 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΩΤΑΤΟ ΕΤΗΣΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΧΩΡΙΣ ΠΑΙΔΙΑ   7.000€ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΜΕ 1 ΠΑΙΔΙ   9.000€ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΜΕ 2 ΠΑΙΔΙΑ 11.000€ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΜΕ 3 ΠΑΙΔΙΑ 13.000€ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΜΕ 4 ΠΑΙΔΙΑ 15.000€ 

    Ως εισόδημα, θεωρούμε το πραγματικό και όχι το τεκμαρτό 
2. Οικογένειες οι οποίες ενοικιάζουν κατοικία ή πληρώνουν στεγαστικό δάνειο και το 

πραγματικό υπόλοιπο διαθέσιμο ετήσιο εισόδημα (μετά την αφαίρεση του ενοικίου ή της δόσης 
του δανείου) εμπίπτει στις κλίμακες του  ανωτέρω πίνακα.  

Απαραίτητες προϋποθέσεις είναι η διαμονή στο συγκεκριμένο ακίνητο και η μη ιδιοκτησία 
άλλου κατοικήσιμου ακινήτου. 

3. Οικογένειες με παιδιά, με ανέργους και τους δύο γονείς 
Υπεύθυνος για την τήρηση αυτών των κριτηρίων είναι ο αποδέκτης της χορηγίας ο 

οποίος και καλείται να ελέγχει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.  
ΙΙ. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ (σε απλό αντίγραφο) 
1. Αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο για αλλοδαπούς και άδεια διαμονής σε ισχύ. 
2. Λογαριασμός Δ.Ε.Η. ή Ο.Τ.Ε. ή Ε.Υ.Δ.Α.Π. ή Μισθωτήριο Συμβόλαιο 
3. Τελευταίο εκκαθαριστικό σημείωμα  
4. Ε9 ή ΕΤΤΑΚ ή Φ.Α.Π.  
5. Κάρτας Ανεργίας σε ισχύ ή βεβαίωση ανεργίας από τον ΟΑΕΔ. 
6. Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης. 
7. Τελευταία απόδειξη  πληρωμής ενοικίου για ενοικιαστές 
8. Τελευταίο μηνιαίο ενημερωτικό σημείωμα (statement) στεγαστικού δανείου ή 

βεβαίωση από την Τράπεζα, για ιδιοκτήτες. 
 
                                        (ακολουθούν υπογραφές) 
 

Ακροτελεύτια διάταξη 
 

Από τις διατάξεις του παρόντος ιδιωτικού συμφωνητικού δεν προκαλείται δαπάνη σε 
βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου, έτους 2015. 

Γ) Ορίζει ως ειδική υπεύθυνη που θα συνεργαστεί με την εταιρία με την επωνυμία 
«ΑΡΝΟΣ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΠΕ) και με τον διακριτικό τίτλο 
«ΑΡΝΟΣ ΕΠΕ» για την υλοποίηση της παραπάνω κοινωνικής δράσης, την μόνιμη υπάλληλο 
του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α» Δ.Βέροιας Άρτεμη Λευκοπούλου. 

Δ)  Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Βέροιας Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη για την υπογραφή 
του παραπάνω ιδιωτικού συμφωνητικού. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  34 / 2015 
.............................................................................................………................................. 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση συντάχθηκε 

το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας     
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Α. Βοργιαζίδου  
Δ. Κουλουριώτης  Χ. Σταφυλίδου  
Δ. Τραπεζανλής  Ι. Σιδηρόπουλος  
Θ. Κορωνάς  Η. Μπατσαράς  
Σ. Διαμάντης  Κ. Πιστοφίδης  
Γ. Σοφιανίδης  Σ. Λυκοστράτης  
Ν. Μωυσιάδης  Ι. Καραγιάννης  
Π. Τσαπαρόπουλος  Ν. Αγγέλου  
Β. Λυκοστράτης  Ε. Μοτσιόπουλος  
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Κ. Καραπαναγιωτίδης     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  9-2-2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Ι. Παπαγιάννης 
Σ. Ελευθεριάδου 
Η. Τσιφλίδης 
Ν. Μπέκης 
Π. Παπαδίνα 
Α. Μαρκούλης 
Σ. Στουγιάννος 
Γ. Μελιόπουλος 
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